

伴娘遭多名男宾非礼 300村民上门讨说法

一场原本好好的喜事却变成了一出闹剧。男方所在村带人到女方所在村迎亲本是正常的风俗习惯，谁知男方迎亲队伍中有些男宾调戏女方伴娘和其他姐妹，乱摸上下身，还拍照片。3月16日，C2000上一篇原创帖《结婚的闹剧告诫我们的年轻人要克制啊！》带着大大的感叹号一下子引起网民的注意，至17日下午，这一原创帖已有3762位阅读者。



■原创网帖

高明发生色魔事件？

听说3月15日是广东佛山市高明区人和镇独岗村一青年的大喜日子。该青年与同村兄弟到西安塘肚村接新娘时，该村的兄弟把伴嫁的姐妹拉上车后，不但乱摸那些伴嫁姐妹的身体隐私，而且还扒光那些姐妹的外衣拍照！”遭到一些姐妹拒绝和怒骂时，独岗村兄弟还扇耳光并在途中赶她们下车！”网友在高明论坛上发帖《高明3·15色魔事件》，引起全城关注。

伴娘的名词解释是保护新娘的人体盾牌，她与新娘穿着相仿是为了混淆视听，以防恶灵掳走新娘。通常，新人会请一个女伴做伴娘，也

有人请6~12位女友或姐妹，其中有一位是主伴娘，其他称之为“伴嫁”或“女傧相”。有网友回帖中，土著一号称，正常得很啦，那些“姐妹”都是好惨的，那些男的，好像十年未见过女孩子一样。网友中有人就直骂独岗村的人没有素质，甚至还用上了“好傻好天真”“高明艳照门”等词语，有人提议应该拍片以警后人”。令得塘肚村、独岗村两村村民均觉如坐针毡。网友独岗村民说，独岗村民绝大多数都是守礼守法的公民。建议将那几个败类名字公诸天下，让全高明人孤立他们，像网络上虐师事件、虐猫事件一样！

夫妻网上“直播”恋爱结婚生女

■档案

男主角:曾闽，28岁
女主角:曾柳华，25岁
感言:我从此爱上了另一个女人，就是我们的“小瓜子”。——曾闽

新生宝宝“小瓜子”近日成为了天涯东莞版上的小红人，因为她的父母约会苦恋，直至结婚、生女过程，全都在网上直播”，拥有大批见证者。

上周六，“小瓜子”和妈妈曾柳华出院回家，陆续有网友赶去看望，爸爸曾闽说，前后好几批共来了30名贺喜网友，还有在广州等地的网友准备赶来呢。

初见 男方紧张得满头汗

今年28岁的曾闽是东莞电视台《今日莞事》的记者，在网上化名“残之雪”。曾柳华则是天涯东莞版版主“晕晕不晕”。两人见面之前，曾闽就欣赏“晕晕”细腻的文笔，还经常听朋友说：“晕晕是个美女，身材很好的。”同时也有很多人在曾柳华耳边聒噪“残之雪”：经典的180/180身材(身高180厘米，体重180斤)，完全符合你的标准。”于是双方在网上一来二往，有过闲聊，却一直



“身为绿叶责任重大，因为我要衬托两朵鲜花。”(设计台词)

没有机会见面。

直到2006年10月12日，天涯东莞网友自组的“太阳”篮球队对内训练，他们相遇了。曾闽第一眼看见曾柳华的时候，她正在场边发呆，而男方却紧张得满头冒汗，上前打了个招呼：“你好啊？”

从那个时候起，曾闽就反复思忖一个问题，在天涯东莞版写下“我该向她追求吗？”她应该读懂了；我却迷茫了……”

求婚 网上连载情诗

此后，曾闽的帖子陆续发来，《又是等待》、《十一月的情愫》，网友“咸菜”举报，他们都知道这些帖子是写给

只望阴影快快过去

记者通过塘肚村QQ群找到了目睹事件发生的相关人士采访，却被数位知情者告知，他们并不想给新婚者带去麻烦，甚至不想再提此事。“摸到手、摸到胸，都是常有的事情，那么多人，挤来挤去，碰撞不足为奇。但就是这样，有很多‘故意’的人就有理由实施他们的揩油计划。”17日，接受记者采访的高明网友笨鸟说，这一次就有点过分了，当时她也在现场，但是却拒绝透露当时的详细情况。她说，的确是发生了一些不愉快，但

具体的细节她并不想多说，因为怕伤害到别人。

串得起在《独岗结婚事件真相调查》中讲述，接新娘时，当所有人都已经上了车就在要走的时候，其中一辆装有塘肚女孩子车上有独岗后生仔非礼了女孩子，他强调版本并非像塘肚人讲的那么厉害，后来双方也发生了一些争执。更多的塘肚人表示，希望追究当事人的责任，但言论可以杀死人，犯事者为事情负责算了，不要再讨论。希望新郎新娘幸福快乐。

■记者走访

300村民“讨说法”

17日上午，记者来到独岗村。事情已经过去两天了，这一事件仍然是当地村民热议的焦点。村口一老板介绍，当晚7时许，塘肚村、寨岗村约300名村民乘坐摩托车、面包车等交通工具，来到该村“讨说法”。而独岗村及附近村落也有不少村民聚集起来，双方都带着管制刀具、棍棒等武器，恶斗一触即发。

好在当时警方早已调集了不少防暴警察到场，在村口把守，还在附近的路段封路，不准进也不准出，这才将情绪激动的两方隔开了。不然，真打起来后果不堪设想了。

据《南方都市报》

想了”。据多名目击者介绍，经过警方耐心做工作以及两个村子的重要人物劝解，当晚10时许，聚集在该村村口的村民才各自散去。

对于引发该事件的起因，一名没有去迎亲的独岗村村民表示，可能是玩笑开过火了”。据介绍，事发后，这名伴娘下车挡在花车前面，被男方的一些亲友拉开。闻讯聚来的塘肚村村民将部分迎亲的车辆截停，双方随后发生争执。到后来，聚集的村民越来越多，并商量去独岗村“讨说法”。

周迅突然冒出个“女儿”
为啥？恶搞！



周迅



被传是周迅“女儿”的照片

“无聊”对此事回应。但是对于照片的来源，上面的小女孩到底是谁，大家并不清楚。3月13日，家住天通苑业主论坛中，出现了ID名为“死跑龙套”的帖子。“死跑龙套”说，小女孩的照片侵犯了他的权利，他要寻找律师帮助。

记者随后与“死跑龙套”取得联系，他告诉记者，小女孩是朋友的女儿，朋友们都叫她“小甜甜”，照片都是“死跑龙套”拍摄的，去年11月份他拍完挂在天涯论坛上。但直到最近，看到周迅“女儿”现身

周迅“女儿”现身引热议

近来一段时间，一则有关周迅被爆秘密结婚，网上流出“女儿”照的消息迅速传播。有人大胆猜测这就是周迅的女儿，更怀疑周迅已秘密结婚，但不少网友跟评时都纷纷质疑其真实性。

记者经过搜索，所能找到的最早的一则发布周迅“女儿”的消息，是3月3日天涯网站娱乐八卦栏目的一则帖子。这个是周迅的女儿吗？”发帖者称“周迅不会有这么大的女儿吧，不过真的挺像的啊。”并挂出了一张小女孩的照片。此后引来众多网友的跟帖，不少人都赞同照片上的小女孩很像周迅。

从照片来看，小女孩的确与周迅有很多相似的地方，不过不少人也认定，现在网络上虚假的信息太多，小女孩肯定不是周迅的女儿。

拍摄者发帖称侵权

随后，周迅的经纪人以

据《北京晨报》

妻子楼上扔钱让丈夫捡 为啥？减肥！

小伙子的梦想终于在2007年6月1日成为现实，曾柳华被这个“会做饭”的男孩子打动了，两人走进婚姻殿堂。

生产 网友赶到医院打气

婚后不久，妻子肚子里孕育的小生命让曾闽的帖子里有了第二个主角。终于等到3月11日早上，曾柳华被送进了产房。曾闽用短信向“飞过世纪的背”、“寂寞高手”等网友报告进展，而网友就把情况在网上“直播”。10点半，产房的曾柳华发脾气了，说不想看到任何人，因为老公没有在要求剖腹产的单子上签字！此时曾闽不住地在门外徘徊，心里也想干脆剖腹产好了。有生产经验的网友“月湾儿里的笑”听说后，立即开车前往医院，到产房里握着曾柳华的手，鼓励她要勇敢地让孩子顺产下来。

直到下午近4点，各位网友收到曾闽的短信：“生了，女儿，7斤7两！”20分钟后，天涯东莞版上“恭喜”声一片，“爷爷”、“爹爹”、“姨妈”已经被先到网友“抢注”了。曾闽给小宝宝起了乳名“小瓜子”，他和妻子打算接受众网友建议，给宝宝建一个育婴博客。

据《南方都市报》

为了让身材臃肿的丈夫减肥，妻子突发奇想从3楼的家中往下扔毛巾让丈夫下楼去捡。连续跑了两次气喘吁吁的丈夫死活不再下楼了，妻子一生气把一张百元大钞用报纸包住扔下楼，可当丈夫跑到楼下时钱已经不见了。

17日，记者“辽沈大哥”在网聊时，一位网名叫“美丽小妹”的网友向记者讲述了发生在她朋友身上的可笑事。她朋友结婚只有半年，小两口的日子过得那叫甜蜜。可是这半年有点“酣”过头了，老公的体重直线上升，短短半年体重增加了20公斤，总重量超过了100公斤。做妻子的当然担心丈夫的身体，总催着丈夫做运动，也办了健身卡。可是懒惰的丈夫嘴里答应，到时候就是坐在电脑前玩游戏不愿意动弹。

这得想点招呀，要强制老公运动，为此妻子十分着急。3月16日是周日，清闲的老公又坐在电脑前开始打游戏，妻子突然计上心来。她晒衣服的时候故意把毛巾扔到楼下，然后喊老公去捡毛巾。老公不情愿地离开电脑，跑下楼捡回毛巾。一见这招有用，妻子故技重演，又把毛巾扔了下去。老公只好再次跑下楼，捡回毛巾。这时老公头上已经满是汗珠，呼哧呼哧地喘粗气。

妻子见真有效果，当着老公面又把毛巾从窗户扔下楼。这下老公急了，对着妻子喊：“你这不是要我吗？”妻子振振有辞：“还不是为了让你减肥吗，这么胖万一得病怎么办，赶紧去捡。”两人吵了起来，老公死活也不下楼了。妻子一怒之下从钱包里抽出一张百元大钞，用报纸包住，弄成一团扔下楼。妻子喊道：“这次扔的是钱，你捡不？”老公这个郁闷呀，和老婆又吵了几句，见老婆意志坚定，只好拖着疲乏的身体再次跑下了楼。

当他下楼看见地上的毛巾时，那团包钱的报纸却不见了。丈夫本以为是被风刮走了，可他四下一找却发现报纸，里面的钱不见了。一打听才知道，原来他和妻子在楼上吵架的时候，风把报纸吹开了，里面的钱露出来，被路过的人给捡走了。夫妻俩这个郁闷呀，看来以后这样的“减肥游戏”不能随便玩了。

据《辽沈晚报》

专治腋臭

我院率先创新采用“纳米刀”微创介入清除腋下大汗腺，一次性治疗各种腋臭。不开刀、无副作用、不留疤痕，不影响工作、学习，无其他后遗症。
专家预约:025-83343312
南京市中山北路253号，鼓楼中医院新五楼

非手术快速治疗 腰椎间盘突出

无锡消防医院巨资引进大型全电脑腰椎间盘复位机，并结合著名骨科专家吴教授独创的小针刀技术专业治疗：颈、腰间盘突出，风湿、类风湿、关节痛、不住院、随治随走，就诊请带近期CT来。
电话:0510-85873505
地址:无锡市惠河路44号消防医院，火车站乘2、10路到锡惠公园站下

迅速排结石

无锡消防医院潘教授、史继强主任从事结石病临床研究30多年，其独创的纯中药溶石排石系列方剂具有不开刀即可大石化小排出。对肝、胆管、胆囊结石、肾、输尿管、膀胱结石，用药3-5天即可排石，被医学界誉为“排石大王”。
电话:0510-85873896 地址:无锡市惠河路44号火车站乘2、10路锡惠公园下

专治静脉曲张

我院科研专家组，成功运用国内全新科研技术——“定位介入导融疗法”专治静脉曲张、老烂腿、静脉炎、膝管炎、取得重大突破。不开刀、无痛苦、安全无副作用，随治随走、不影响工作，不管病情轻重，范围大小，均可一次性治疗，短期内即可康复。
专家热线:025-83343956
南京市中山北路253号，鼓楼中医院新五楼

南京中医药大学临床医院 过敏病

我院过敏病治疗中心采用赵芳主任独创的中医基因脱敏疗法，基因重组技术、快速祛除；过敏性支气管炎、哮喘、鼻炎、结膜炎、荨麻疹、湿疹、皮炎、紫癜等过敏性疾病，3天症状消失，无效免费治疗。3月10日-30日赵主任亲诊，药品优惠12%，另送克敏10支。
详情登录江苏过敏病网:www.jsgbw.com
电话:025-83765386 岁假不休